
ADFORS Basket Litomyšl

1/1 ADFORS Basket Litomyšl © https://www.bklitomysl.cz

Kadeti U17 vezou výhru z Holic a nadále vedou ligovou tabulku bez
prohry!

O víkendu nás čekal jediný ligový zápas a to v Holicích. Nedělní duel na Tesle Pardubice
se odložil, neb chlapci ročníku 2006 odjeli hrát turnaj do Maďarska. Z tohoto důvodu
chyběli hned tři důležití hráči i Holicím, což bylo na jejich výkonu zajisté znát. Ovšem ani
my jsme nebyli zdaleka kompletní, když jsme na zápas jeli pouze s 9 hráči. Předzápasový
pohled do tabulky jasně určil, kdo by měl být favoritem. Zatímco my jsme byli průběžně

první bez jediné prohry, tak Holice zaujímaly poslední příčku čekajíce na první vítězství.

 

23.10.2021 BVK Holice - ADFORS Basket Litomyšl 48:83 (13:26 28:43
40:65)
Tomáš Sedláček - 21 (+6 doskoků), Adam Kubíček - 13 (+7 doskoků), Milan Tobiška - 13 (+8
doskoků), Kryštof Grujbár - 11, Vojtěch Tupec - 9, Adam Bielko - 8 (+6 doskoků), Matěj Hanuš - 6,
David Kubíček - 2, Ivan Jetmar - 0

 

Vstup do zápasu se nám vydařil a i díky aktivní obraně jsme si brzo vypracovali náskok 13:4. Pak se hra hodně
vyrovnala, soupeř se pomalu začal dotahovat a v 16. minutě jsme vedli už jen 34:28. V této fázi jsme měli
problém především s častými ztrátami a také se nám nechtělo moc běhat, především do obrany. Konec první
půle jsme ale ovládli 9:0 a do šaten šli s náskokem 15 bodů.

Ve druhém poločase už naše hra byla lepší, především pohyb po hřišti byl mnohem svěžejší. Kromě Davida,
který si přivodil lehké zranění a nechtěli jsme raději riskovat s jeho dalším zapojením, tak všichni ostatní hráči
odehráli mezi 17 a 27 minutami a pozitivní je i poměrně rovnoměrné rozdělení bodů. Střelecky se dnes dařilo
především Tomášovi, který měl řadu pěkných nájezdů a věřme, že i Milan se tímto výkonem a 13 body odrazí k
lepším zítřkům.

Na čem však musíme zapracovat a co nás trápí celou sezonu, tak to jsou naše zráty, kterých máme opravdu
hodně a často jsou zcela zbytečné.

24.10.2021 Martin Šorf
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